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VIl PAZPED

Mpu3HagaT CEAKO TAYHO PRlUErLE HOje C ﬁimnnyje o PelWweiea
__ Hmeyuy. BopoBa:e NPUARFOANTH HOHKPETHOM PRl Y.

1. Ako je kpaha xateTa Tor Tpeyrna a, okaa je aywa a3, a xunorenysa
29, na e €0+20~3=3a+av3=a(3+3), agarne je a = 20cm (15

Goposa), Noppwmma je P=%a-au’§= 2003 (5 Gopora).
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Azkne, gam Gpol je payncuanad (20 Gopoea).

3. Heka cy AD = t; w BF = { Tesuiu¥e gyxm garor Tpoyrna ABC. Tana Je
1 i :
ED|| A8, ED':EAE W Pazc = 4P (8 Gogosa). Kako e ABDE uérsapayrao

Ca HOPMRNHMM Qujarcsanama, 1o je Py, =-;--ﬁ-m=3|:rcm’ {8 Gogoeal,
na J& Pepe = 10600 W Page = 40cm? (4 Goga).

4. |MN 48/2) Tpefia onpeuTa CBE BPEAHOCT 1 33 Koje j& [5+2)" < 400,
Hamn e 5% = 625, i Hajewwe mome Gurn 3. Taga je

. (5v2) =250+/2 <250-1,5 =375 < 400,
Harng, n some umam apeaqoct 1, 2 1 3 (20 Gogosa),

5. (MM 48/2) bababa=>ba-10101=ba-3-7-13-37=ba-7-37-39, na je
(Ba-7):5 jepnaro 35 ww 41 (13 Gopoea). Kako 41 Huje gerveo ca 7,
cneaw &a fe be =25, Tpamenw Gpojesn oy 35, 37 ¥ 39 (7 Goposa).
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CTAPCTOO NPOCEETE, HAYKE W TEXHONDWKOr pa3eoja
OPYWTBEO MATEMATHYAPA CPEWIE

ORWTHHIKD TAKMIYEHE U2 MATEMATIHE
YHEHWED OCHOBHWX WHONA
01.03.2014,

VII PASPEL

. Wapauywa] nospwwiky npasoyrnor Tpoyrna ofuma (6042043 )em
i Je jenan owrpm yrao 30°

2. [la nu je Gpaj %—Hﬁ paUEIHANGH MW WpALYMOHaNaH!

3. flar je Tpoyrao ABC. TesmawmWe mysu L, = 6om W f = 10cm cy
seycofHo HOpMAnHEe, MIpaqywaj NOEPWWHY TOF TROYINE, .

4, Oapei CBE BPEAHICTH NPUPoAHOr Bpoja n 3a Koje Bamm
(5V2) <(24/5)".

5. Mpowspog TR y22CTONHA Henapha Gpoja je 5 myta mawy of Gpoja
bababa. Kojucy To Gpojesi? .

Ceaku 3apartax ce Gogyje ca no 20 Gopopa.
Wapapa 3apataxa Tpaje 120 maHyTa.
Pelugthe CHAKOT JANATHE KPATKD W jacHD 05 paznommMTA.



